

R 热点

胡锦涛会见美国总统奥巴马

望美方尊重中国在亚太正当利益

据新华社电 国家主席胡锦涛12日在美国夏威夷州首府檀香山会见了美国总统奥巴马。两国元首就双边关系及共同关心的国际和地区问题坦诚深入交换了意见，达成广泛共识，表示将共同努力，把中美合作伙伴关系不断推向前进。

胡锦涛强调，中美关系发展已经进入又一个关键时期。双方应该坚持从战略高度和长远角度出发，推动两国在双边、地区、

全球层面的合作取得更多实实在在的成果，确保明年以及更长时期两国关系的平稳发展。胡锦涛提出3点意见。第一，中美要做互尊互信的合作伙伴。第二，中美要做互利互惠的合作伙伴。第三，中美要做同舟共济的合作伙伴。

胡锦涛表示，中美在国际和地区事务中的协调和合作是两国合作伙伴关系的重要支柱。亚太事务应该成为中美协

调和重点。中方尊重美方在亚太地区的正当利益，欢迎美方在亚太事务中发挥建设性作用，也希望美方尊重中国在亚太地区的正当利益，处理好彼此利益关切，共同促进亚太地区和平、互信、合作。

奥巴马表示，美方继续致力于以建设性方式同中方发展相互尊重、互利共赢的合作伙伴关系，欢迎一个强大、成

功、繁荣、稳定的中国在国际事务中发挥更大作用，尊重中方在亚太地区的正当利益。美方尊重中国主权，乐见台湾两岸关系取得的持续进展，支持两岸关系继续稳定、和解。美方将继续执行基于中美三个联合公报的一个中国政策，不支持“台湾独立”。

两国元首还就朝鲜半岛局势、伊朗问题等交换了意见。

K 看点

韩国海警厅长称 强力打击中国渔船非法捕捞

韩国海洋警察厅长牟康仁于13日视察木浦海洋警察署和警备艇等设备。他强调称，要强力打击最近在韩国专属经济区非法捕捞的外国渔船，并在其后的讲话中指明主要管制对象是中国渔船，希望木浦海警尽最大努力维护海洋主权，保护渔业资源。 李枫

南京房价4个月直降4000元 知名楼盘再掀退房潮

上周末，南京两家知名房地产开发公司，因为楼盘降价，陷入了业主的退房漩涡。数百名业主聚集在两家楼盘销售现场要求开发商退房，这也是今年房价调控以来，南京首次因为楼盘降价业主要求退房的案例。一名业主说：“价格在一定范围内正常波动，我们能接受。我们的房贷是6、7月份批下来的，在这么短的时间内，(房价)降幅就达到了4000余元。”随后，销售公司郑经理接受了记者的采访，他表示具体处理情况他们也在等待开发商的进一步通知。 朱亮 张恺

通化如家纵火案3主犯获死刑 曾致64人死伤

12日，吉林通化中院公开审理“5·01”如家快捷酒店放火案。被告人王健松、曲龙、王禄犯放火罪分别被判处死刑；其他被告人分别被判处死刑缓期二年执行、无期徒刑和有期徒刑。5月1日3时许，被告因与通化COCO酒吧结怨，将汽油洒在酒吧侧门附近及下面的台阶上，用打火机点燃后，乘车逃离现场。火势蔓延至酒吧楼上的南波万歌厅和如家快捷酒店，致使酒店住宿客人及救援人员11人死亡、2人重伤、6人轻伤、45人轻伤，财物损失180余万元。 京华

叙利亚示威民众 冲击沙特与卡塔尔等国大使馆

沙特阿拉伯称，叙利亚示威民众冲击了该国驻叙利亚大使馆，抗议阿拉伯联盟中止叙利亚的成员国资格。沙特官方通讯社报道称，当地时间12日晚间，示威民众闯入了位于叙利亚首都大马士革的沙特大使馆大院内，打碎玻璃，在一些地区大肆抢掠。报道没有详细说明大使馆的损失情况，也未公布大使馆13日是否仍在开放。此外，一些支持叙利亚政府的示威民众还用鸡蛋与西红柿袭击了卡塔尔大使馆。阿拉伯国家联盟(阿盟)12日决定，自16日起中止叙利亚代表团参加阿盟及其相关机构的活动，直至叙利亚全面执行阿盟就化解该国当前危机的倡议。 中新

S 社会

九旬夫妇光棍节补领结婚证



92岁的陈长根和88岁的姚金凤是家住杭州的一对夫妇，他们已经共同生活了69年，却一直没有正式领过结婚证。11月11日光棍节当天，他们在儿子的带领下到杭州下城区民政局婚姻登记处补领了结婚证。执子之手，与子偕老，他们完成的是比一纸婚书珍贵得多的爱情承诺。 韩晶

乾隆宝座拍出5750万元 经日本山中商会流出海外



11月12日，在中国嘉德2011年秋季拍卖会举行的明清家具夜场拍卖上，一紫檀雕西番莲“庆寿”纹宝座以5750万成交。据中国嘉德介绍，宝座象征着至高无上的皇权，为皇家成员御用，宝座是为不同的宫殿单独设计制造，是由乾隆皇帝亲自审定纹样。该宝座原为恭王府旧物，上世纪初经日本山中商会流出海外。经时代沧桑，完整传世罕见，除故宫博物院、颐和园、避暑山庄及各大博物馆等机构外，流散民间的宝座已是凤毛麟角。 杨可佳

国内首家“太太学院”开班 学费十万还教防“小三”

国内首家“太太学院”好太太幸福学院12日开班，将以教授女性经营婚姻情感课程为主，课程收费为10万元。10万元学费的课程都教些什么？据了解，和国外的太太学院以教授烹饪、插花等生活技能的课程不同，本土太太学院先从教授个人情感认知模式开始。在两周时间内，太太学员分别扮演家庭生活里各类成员角色，分场景演绎日常生活，来学习如何更好照顾到每位家庭成员的感情，如何处理家庭生活中遇到的各类问题，其中也包括社会热门讨论话题的防范“小三”。据介绍，目前付费教学中，以家庭资产千万以上的女性为主。 傅洋

W 万象

研究称唱歌跑调或是一种病

澳大利亚研究人员发现，唱歌找不到调可能患上“失歌症”。失歌症患者可能还存在沟通障碍，如辨别不出对方语言中传达的表示生气、害怕或讽刺等情绪。他们经常会遗漏对方通过语调表达的“弦外之音”。但他们仍可以感受到讲话者大喜大悲等明显情感。 孙虎

美国18岁学生24票当选镇长 现任镇长仅获8票

美国艾奥瓦州一名18岁高中生在当地镇长选举中成功当选，任期4年。美国媒体近日报道，这名中学生名叫杰里米·米尼埃，现就读于阿雷戴尔镇汉普顿-杜蒙高级中学。这座艾奥瓦州北部小镇常住人口73人，其中32人参与最近一次镇长选举。一家民间机构公布的选举结果显示，虽然米尼埃的名字没有印在选票上，但24名选民把他填写为补充候选人并投票支持。现任镇长、76岁的弗吉尔获8票。米尼埃一家在当地算是“政治世家”。他的父亲曾任当地镇长，姐夫不久前当选附近一个镇的镇长。 新华社

英国一架飞机起飞后故障 乘客目睹轮胎掉落



飞机起飞后，机上乘客们通过窗户看到的往往是逐渐变小的地面或一望无际的蓝天，然而搭乘英国Flybe航空公司航班、从英德文郡首府埃克塞特飞往纽卡斯尔的旅客们却看见了令人毛骨悚然的一幕：他们飞机的一个轮胎就在他们眼皮底下脱落了！经商议决定，飞机在降落时不能采用正常姿态，需先让左翼下沉，左轮先着陆，然后再缓缓降低右翼高度，使右轮轻轻着陆。出于降落安全考虑，飞行员消耗完机上油量，当时有的乘客在此期间给自己的亲友发了“告别”的短信。值得庆幸的是，飞机最终安全着陆，机上39名乘客和4名机组人员无一受伤。 林悦

最贪吃小狗 吞下1000美元现金 主人实施催吐挽救900



养了一只贪吃的狗也是一种烦恼啊！美国佛罗里达州的一只宠物狗翠蒂趁主人不在家时吃掉了整整1000美元的现金，主人无奈对其实施催吐，然后和亲朋好友花一下午时间，从翠蒂的呕吐物里拣出钞票的碎片并拼凑起来，最终拼凑出900美元交给了银行换回新钞。据男主人乔说：“我们至今都不敢相信这竟然是我们家狗干的坏事。我的岳母和朋友每次谈起这件事，都会笑得直不起腰来。”据悉，贪吃的翠蒂遭受催吐后身体并无大碍，只是这顿昂贵的“大餐”让主人把所有翠蒂可能会吞食的东西都放到了它够不到的地方。

最懂事女童 5岁女孩为救母上街求助 “谁救我妈妈，我就给他当女儿”



深圳一位妈妈得了白血病，她5岁的女儿走上街头求助：“谁救了我妈妈，我就给他当女儿”。12日，记者在福田人民医院病房见到了这位勇敢的小女孩佳佳，佳佳说：“我希望我妈妈的病快点好起来！”据佳佳的父亲李斌介绍，为了给佳佳妈妈治白血病，佳佳已经跟他一起上街发了一个多月的求助信。李斌表示，自己现在最对不起的就是女儿，孩子本来在上幼儿园中班，可是一是没钱，二是无人照顾，只好带在身边。 星报综合

竞价租赁公告

受委托，定于2011年11月22日上午10:00在合肥市阜南路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会，公开租赁：1.合肥市颖上路杏花村街门口房屋二处，面积60-120m不等。2.合肥市城隍庙二期B-102#房屋一间，面积约39m。3.合肥市红星路117#房屋一间，面积约82m。
看样地点及时间：标的所在地，公告之日起至竞价租赁会前一日止。
注意事项：以上房屋租赁具体事宜详见相关文件，有意竟租者请于11月21日上午12时前交纳竞租保证金，并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。
联系电话：0551-2676246 2630618
二〇一一年十一月十四日

拍卖公告

受委托，我公司将于2011年11月22日上午8:30在合肥市阜南路191号本公司拍卖厅公开拍卖：中华、江淮瑞风、五菱面包、桑塔纳2000、帕萨特、宝马、沃尔沃共计7辆(详见清单)。车辆拍卖的看样地点及交纳保证金时间：标的所在地，公告日起至11月21日上午12时止。
联系电话：0551-2630618 2676246
安徽鑫排投资管理有限公司 2011.11.14